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SPRIEVODNÁ  A TECHNICKÁ SPRÁVA 
      
       
Identifikácia objektu 
 
Zberný dvor Tvrdošín  - SO 07 Oplotenie              
Investor : Mesto Tvrdošín 
 

 
Areál zberného dvora bude celý oplotený plotom z oceľových poplastovaných 
(plotových)stľpikov, výpľň tvorí poplastované pletivo. Výška plota je 2000mm 
od terénu. V juhozápadnej časti je navrhovaný oporný múr zo železobetónovej 
konštrukcie, ktorý čiastočne tvorí zadnú stenu skladového prístrešku – SO 03. 
Vstup do areálu je z prístupových komunikácii cez brány pre motorové vozidlá 
a bránky pre chodcov.  
 

- Oplotenie pozemku investora má celkovú dľžku 160,24m.    
Značnú šasť ohraničenia zberného dvora tvoria samotné stavebné objekty – haly 
a prístrešky,v juhozápadnej časti je navrhovaný oporný múr o výške 4000mm . 
Základy oplotenia budú vŕtané do nazámrznej hľbky 1200mm od upraveného terénu  
a zaliate betónom C16/20. 
Základy pod oporný stľp brány budú kopané o rozmeroch 800x800mm , do hľbky 
1200mm od upraveného terénu. 
 

- Oporný múr 
V mieste navrhovaného oporného múra sa nachádza nižší oporný múr o výške cca 
2000mm murovaný z kameňa. Opornú múr je poškodený , v niektorých miestach 
zosunutý. Pôvodný múr bude odstránený , navrhovaný múr je vyšší , bude 
posunutý hľbšie do svahu. Múr je navrhovaný železobetónový o hrúbke 500mm. Pod 
úrovňou terénu je múr rozšírený smerom od svahu na 1800mm z dôvodu zachytenia 
vodorovných síl. V zadnej časti múra je navrhovaná drenáž . Na úrovni terénu 
v zadnej časti je navrhnutý odvodňovací rygol z odvodňovacích tvárnic TMB 53-
30 ,osadených do betónového lôžka, rygol je vyspádovaný do bočných strán. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
P R Á C E    H S V 
 
 
001 Zemné práce 
 
Zemné práce spočívajú vo odstránení pôvodného oporného múra , odkopaní zeminy 
hľbšie do svahu a výkope základového pásu pre oporný múr. 
Zemné práce sa  budú vykonávať v zemine tr.3.  Vykopaná zemina sa použije 
sa odvezie. 
Vzhľadom na to, že nebol vykonaný geologický prieskum územia,  je  potrebné   
po  odkrytí   základovej  škáry prizvať stavebný dozor k prevzatiu základovej 
špáry. 
 
 
102 Základy 
 
Základy oporného múra sú navrhnuté ako základové pásy z  betónu tr. C20/25 
vystužené oceľovou armatúrou podľa projektu statiky. Hĺbka základov je min. 
1,300mm  od +-0,000. Základové pásy betónovať priamo do vykopaných základových 
rýh. 
 
103 Zvislé konštrukcie 
 
Oporný múr je navrhovaný železobetónový nad terénom hr. 500mm. V podzemnej 
časti je múr rozšírený na 1800mm smerom od svahu, výška železobetónu v tejto 
časti je 1000mm. 
 
 
 
Záver 
 
Pri výstavbe  je potrebné dodržať všetky  bezpečnostné predpisy v 
stavebníctve - Vyhl. SUBP 374/1990 a všetky súvisiace predpisy, normy 
STN  a vyhlášky platné na území SR. Zvlášť dodržať predpisy, pokyny 
pri križovaniach s podzemnými sieťami a v ochranných pásmach. 
 
 
 
 
V Trstenej 27.2.2009                    Ing. Štúr Milan 
 
 


